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sol : l dy _ 3x2 —1 (1/2011) I
dx
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y=x"+x-2 x O (" gu44"/2014 )
Y _3x2+1 — | dx?
dx ("Rl lA12/2017 ) d2y
2 i LHS: — —6x = 6x—6x =0 RHS
d“y dx
7 i 6x l Alalil) dAdaleall Ja A SUanall d8Mall )0
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Abalio Usteall Ja ga 7 = 3x7 4 %7 ol A i e Aol Asaall Yo g4 y = 0% Lo P ol om a\y
() y'y'—ey=0
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yy” + (y')Z —3X=9
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sol : l

sol :
ZY y' = 6Xx+ 3x? y= e2X 4 o~ 3x yn +y’-6y=0
l ' = pZX -3X(.
—>2yy"+y'.2y'=6+6x (2/2011) . Yy =e (2)+e (-3)
= 2e%X — 3e~3%

- [2yy" +2(y")? =6+ 6x] + 2 :
(2/2017) l y''=2e%*(2) — 3e73%(-3)
yy" + (y’)z =3+3x P 482)( + 9e-3x

syy”"+(y)*—3x=3 %5 LHS # RHS | ALl Alstaall ) i phal) B (g
y2 = 3x2 4 x3 slawall dall o3 | LHS =y"+y’-6y
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y'+y=0 [ )
Xy=Sill (")h‘ll\ &,)5"1/2012) I !
= y' = cosx (1) = cosx .
=y =-sinx(1) = —sinx
~LHS=y" +y
=—sinx + sinx= 0 = RHS .
y+y=0 AdaalSs o y=sin x.- l
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= y' =2xy' + 2y
=y’ = 2x(2xy) + 2y |
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y = 3cos2x + 2sin2x, y'+4y =0
y' = 3(1 - sin2x(2)) + 2(cos2x(2))

= —6sin2x + 4cos2x

| y' = —6 (cost(Z}j + 4(—sin2x(2)‘j

—12 cos2x - 8 sin2x

" LHS = y" + 4y

—12 cos2x - 8sin2x + 4(3cos2x + 2sin2x)
—12 cos2x — 8sin2x + 12 cos2x + 8sin2x
0 = RHS

y = 3cos2x + 2sin2x.-.
y"+4y= 0 &ML&:J\ZJA o1l *
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sol :
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LHS:xd—i— =x(1+Inx) =x+xInx

RHS:x+y=x+xInx = x + xInx
 LHS = RHS
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sol :
Y = 2+ 3 i) Al B g L 3y
O gluda Ao o ] gaall
LHS:xy’ = x(2x + 3) = 2x?% + 3x

RHS: XZ + y = XZ + XZ + 3x (3/20]3)
= 2x% + 3x

(1/2014) I
~ LHS = RHS
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J
sol :
R 2

2yy = 6x+ 3x (1/2015) I
- [2yy"” +y'.2y' =6 + 6x]| + 2

yy'+(y)?=3+3x

>yy'+ (') -3x=3 (" ai"2/2023)

dlaalin Alataall Ja & Blanal) 483l 033)

(" Ol Al 1/2015) I

Alalil) Asaall Yo v = tan x Jia Ja

(

sol :

ot 2yy —y" =0

y = tanx
2y-y\ — y\\ — 0 ("@,,.h:"_)h‘nl\ CJ‘-‘L"I/ZOlq)
y\ = sec’x

y\\ = 2 sec(sectanx)
y\\ = 2sec? tanx

2tanxsec’x —2secixtanx =0

ddaall s y=tanx

e

l

sol :

y' +y=0 [ O

Xy = COS

= y' = —sinx (1) ("ol AL '1/2014) I
= —sinXx

=y = —cosx(1) = —cosx

~.LHS = y" +y=—cosx + cosx
= 0 = RHS
yHy=0 alaallda s y=cosx X..
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* sol:
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i 2lIny=x+a
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| 229 =y

aeRzy"yzoJL
2y—=y=0
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¢ 2 2y-y=0

0 dieall Salny® =x+a..
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(V1 A Al 5 AN A G A Aalisl) Alilaal) |
xy"+2y' +25yx=0, yx=sin5x |
y(1) + xy' = 5 cos 5x '
=y +xy’'+y'(1) = —25sin5x
= xy'+2y + 25sin5x=0 t
=> Xy ' +2y +25yx=0
dalalitl) Aldaall da 54 y x=sin 5x .-, |
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(8) xy"+2y'+25yx=0 |
) 1 9
- Al Astaal) Aa )9 45 ) Oy ﬂ'
xy" +2y'+25 y x=0
S Sa v x = sin Sx G‘J&Caep:\)

Adaall Ma g2 2 5% 4 y? = 1 o e @
vy = —2
« " B 4 |
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y" = 2secx(secx.tanx)

y'' = 2sec’x.tanx
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~=2tanx .sec’x

=2y(1+y?)
A lalan)) Adslaall Mo Jiad A8Nal) .,

- . r———— @ e

s o

A Ya By = V1 - 2x2

&30“ ¢ \ y' = —2
e » .'f /

1
y=+1-2x2=(1-2x%)2
—4x

—2X

Y NI V1222

(1 —oxZ) — X ;.
. LB g

1 — 2x?
—2X
e — P2 Y. e
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y = Xsinx
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y\ = xcosx + sinXx *

y\\ = —xsinx + cosx * 1+ cosx .
y\\ = —xsinx+ 2cosx '
y\W\ = —x*cosx — sinx — 2sinx ::
y\W\ = —xcosx—3sinx

y®* = xsinx — cosx — 3 cosx
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' sol:

* yX = sin 5x
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(2/2019) |

y +xy"+y' *1= —25sin5x
xy" +2y' +25sin5x =0
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v Ay = 0 Aglaldll) dlsleall Sa ea Codx (1+cosx)?
S \ 2 < 2
‘ . COS X+COoS” X+Sin“ x
SGi . n (1+cos x)% 5 =
y = 3 cos 2x + 2 sin 2x i 1+cosx (3/2019) I
, _ "~ (14 cosx)?
y' = 3(—sin2x) (2) + 2(cos 2x )(2) : 1
| T T+cosx RH
y' = —6sin 2x + 4 cos 2x
2 ﬁ -
: s = Bcos3t+ 6sin3t Al ) ¢
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y' = =12 cos 2x — 8sin2x FESSIONL |- -
' sol:
SR s . S=8cos3t+ 6sin3t
) ("U"-'"'-'h: tc‘iwvv/zozl) ‘
=y 4y : §=—24sin3t+ 18 cos 3t
—12 cos4x — 8 sin2x + 4(3 cos 2x + 2sin2x) | o
. =5 = —72cos3t— 54sin3t
—12cos2x — 8sin2x+12¢cos2x + 8sin2x=0 |
Lstaall Ma B0 5 6 uall o3h 1o ) cuuday = —9(8 cos 3t + 6 sin 3t)
. d%s — ~ .
Galllal) JaSs () Sy () 6 shadd) (pa - Aliadla | 28 ("l 1/2021) ili
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- sol:
' y=tanx

' 2 (" A" 2/2022)
y' =sec’x TS i

| y" =2secx(secx.tanx)

y" = 2sec’x.tanx

rsectx=1+tan’x

=1+ y?

2

»= 2tanx .secex

= 2y(1+y%)
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p,
. (3y2+ey)dy= cos x dx (5 2024 ) |
y (2/2012) | —_—
—— = (x+ 1)dx R, el S (O ST . ——————y
o - = [(By* + €¥)dy = [ cosxdx g |
y f ("Rl g JA11/2018) y? f
- | ——= [ (x+1)dx - ] E — : ]
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n| —yl—ix +x+¢ oyt e =sinx+c (" A" 2/2019) |
>Infl-y|=-@®)+2+c >c=—4 .
A A
|1—Y|=%xz+x—4 ‘D :‘,m MN-UM‘JA/}\—
d) y e 4 y
=1.v=2 21 yv =34 Astad
[ g : ax i ! = 3y?dy = cos x dx -
' = [3y%dy = [ cos xdx (" i £ 172011 U
dy ‘
—_— =3 ¢ 3
Thik i @) | | 4gY _gaxyc
=>d—y=3x—xy T
7 (3 2014) | = y3 = sinx + ¢
LAy 3 :
dx—x( y) ~ @
dy " et dy - vidy = 0 Aglalisl) ddslaall da
= = xdx Jaxc
33—y p
L -dy o _
5 —)—=]xdx
-y J e*dx-y’dy=0
= —=Inl3 - _..+c ,x=l, =2 =y = e'd B - 7
13—yl = 1 y vidy = e*dx T i
—ln|3—2|=§-+c =>]y3dy=fe"dx —y
1 1 ("' Axki "2/2023)
i — = 4
=il =g heS =g =>(y7=e"+C1)(4)
1 1 1
=2C= —5 (—lﬂ|3 —'YI =§X2 —; (""1) I 4 .
" L =>y* =4e* +4c¢, c=4¢ o
— 2 — amaX
ln|3—y|—§—-§x = |3 —y| =eZ2 | = y* = d4e* + ¢
1 1 :
23—y= +ez 2" |
L. L) '
= sy=3+eZ T =3+ 2
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Al Alsad) Ja } 54

= (6y? + e¥)dy = sin x dx

dy sinx
dx OV ‘g

sol :

= [(6y? + e¥)dy = [ sinx dx

3
y - ——V'.—.
=>6?+e"— cosx+C (3/2015) i

= 2y® +e¥ = —cosx + ¢

g . ' ¢
.\"—);\“l"}/ = {) :\eléuﬂ\ mu‘d;-‘%"
=2 y = g Ladic
50! .
(1/2016) i
y —x/y=0

1 (""Juasall ALicd” 1/2017) E
y' — xyz

%:xy% = y-%dyzxdx

1
[y zdy= [xdx

1 1 9
2y2=5x +cC
x=2,y=9
2\/§=%(2)2+c = c=4
¢a Jdad) o,
1.2
2 y=§x + 4

2
y — (i' xz + 2)
y: (ixz + 2 )2 I SRR TRy

kg Y calldal) eSSy ol 1) 5 B ghadldl /AJBadla

4

sol :

| tan?y dy = sin®xdx

Ay ALl Alstaall aladf Jall
tan’y dy

.

= sin’x dx

(nq.*k_; né_\“_‘snlzoz“)

- = [(sec’y — 1)dy = [ sin xsin*x dx

—®

= [(sec’y — 1)dy

("N ALl 4/ 2014 )i

= [(sec’y — 1)dy = f(sin X — cos?x.sinx ) dx

COS X

= f sinx (1 — cos?x)dx

>tany—-y=—csx+ +C

=>tany—y=—cosx+§cos 3+ C

( ()2 = 2y gl Alstaall plal) gl 25 e
ax 3
sol - 7
dy _ o _ dx dy (2/2015) i
Y—Z—XH J.y_zfxﬂ
Inly| =In(x+1)* + ¢ —_
(" A" 5 2440/2023)

Inly| —In(x+1)* =

In |yl e |y ol
(x+1)? (x+1)2 N
: " " /
S Gl ¢y = efan (o)
lyl = e® (x + 1)?

i (" alad Y slaa1/2024)
Ly =t (x

A AY) lalid) Astaall plal) Jadl 32 |
. dy :
SINXCOSY s + COSXSINy =
X
‘ J
Sol:

: d :
smxcosyd—i+ cosxsiny =0

° sinxcosy __ —cosxsiny
I sinxsiny = sinxsiny
. cosy ) —cosx“,l SR 1
| sy e (1/2019) !
: cosy Cos X
fslny y= Ismxd
* Ln|siny| = —Ln|sinx|+C ‘.




B ) At A s
X U,y 0 Cus
SOl
d
T e LY =
o x=0, y 0 ’
L A B (2/2017) I
dx
d LU T A L
V' o e (" Auki"1/2019)
cY
1
1,
—e”=§e"+c x=0 ,y=0
—e°—1e°+c -1==(1)+c
2 2
-3 1 3
S — AT W
C 2 - —e Ze 5
1
ey = =3~ e*¥) (" Aki"1/2023 )
1 3-—e¥ ; 2
= - —s
e 2 ¢ T3 e
- VI cosTy Ay Aol Asteal) Ja T‘i-ﬁ—
y = i.i X= 14
i y,
y'x = cos’y
dy cos’y
dx  x
E o 1
Xdy i Cos y dx ("(5‘\*‘6"/20]8)
xcos?y  xcos?’y ————l
1 do 1d
costy ¥ x X

5 1
sec‘ydy = ;dx

tany = In|x| + ¢
y=§,x=1-\-’€-
tany =1In|1|+ ¢
1=04c -»c=1
~tany =In|x| + 1

| =-

Kl

+AY) Alalinl) Alstaall alell Jad) aa

¢

AN '.\,‘ 3-

1
y?
—

sol :

d
Xy +y2 =1~y -
dy ("l g s 1 20]6)!
= dy 1-2y*
ydx X (2/2018) il
y dy 1
1-2y% dx x
y y..
=1—2y2 Y= &
_Lp—4ydy  pdx
47 1-2y2 7 x
->—iln|1—2y2|:ln|x|+c
V' = 208 y? ;A Al led) Ja |
\ — x = () &

N

—=2ety (3/2016) |
W
o —% = 2e*dx :
y (3/2009) |
= f y 3 dy
= [2e*dx
Y_-Z_ =2e*4+¢c=> ——=2e*+ ‘ 0 -1-
_9 = 4€ C 2)’2 = e C X = y=
——=2e% + ¢ 3-2=2(1)}+¢ = c=—4
2(;)
1
oo 57 = 2€* —4)1)

a(%i = 4 — 2e¥)(2)

=8 —4e* > y? L
8 — 4eX
% /8 — 4eX




I dy = sinx cos?y dx 4alidll ddaal) Ja » | 54

y # (2n + 1,); ,cosy # 0 <
: J
sol :
[dy = sinx cos?y dx] + cos?y
Y _ = sinxdx
cos¢y g
(" Auki"3/2019)
I cosz = [ sinxdx ("l 12/2023)
fSeC ydy = fSiﬂXdX ("qi'.‘ék'"y 2023)
tany = —cosx+C
O A ALl Alsall Ja
sin®x tan?y
>,
sol : (" Aski"1/ 2021 )
[tan?y dy = [ sin®x dx

(" ai"1/2023)
[(sec’y—1) dy = [sin®*x .sinxdx

[(sec?y —1)dy = [(1— cos*x)sinx dx
[(sec’y—1) dy = [(sinx — cos? xsinx)dx

tany —y = —cosx+§cos3x+C

oY) ) HYIJJH\UJ\C‘}\:\.%UA\QSA._:-; alaada :

(x cos?y dx + tan y dy = 0 ;A1) dstaal &J!Z

sol :

tanydy -—xcos’y ,
2 = ~Tdx  ("eai"2/2021)

cos?y cos?y

| .tanydyzf—xdx
J cos?y
Jr tany.sec’ydy = I —x dx
tan’y —x?

2~ 3 +T

I(\ cos?y dx + tan y dy = 0 :4Llalisl Askaall dal 54

. sol :

'

- ° ®
O

-
—

- -
| S

. xcos’ydx+tanydy =10

[tany dy = —x cos?y dx] + cos’y # 0

([ tany J
dy = | —xd
cos’y y s
[ sin 1
= 7= dy = j—x dx
J cosy cos
r siny
e dy = f—x dx
Jr cos'3y.sinydy=j—xdx
cos’y —x°
- Y = +C
-2 2 5
(" AnkE"2/2021)
I
2 cosly 2 e (" Aa1"3/2023)
1 1
Blezguc | lup
5 sec’y =—ox"+c
| sec’y = —x* + 2c
1A Ay
- xcos’ydx +tanydy =0
tan y dy = —x cos’y dx] = cos’y # 0
( tany f
d —
o y= x dx
i
| tany.sec’y dy = [ —x dx
| [tan’y —x?
= e
{ 2 ~ 2 T c]
tan’y = —x* + 2¢
sl JSAdl Jad) Sy

Z ftany.secy.secy dy=f—xdx

. —sec’y = —

1
T2
2x+c

1
2

. sec’y = —x* + 2c



! [ yy-' = }V’(l 4 }12)3 :\.'AL'AM‘ Alsleall ‘gb.“ Jad) i %y

sol :
yy' =4/(1 + y?)3

dy 3 =3
[ya =4 (1+y?)2 ] *(1+y*)7 dx

-4
(1+y%)Z ydy = 4dx

2 (1+y))7 =4x+ I
2°—1 y R (1/2024)
-1
(1+y2)2 TAETC (i avgany 2024 )I

_f
Ja+y?)

=4x+c




	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page190
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page264
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page265
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page266
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page267
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page268
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page269
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page270
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page271
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page272
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page273
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page274
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page275


